

Λεπτομερής περιγραφή προϊόντος

Υλικό	βαμβάκι
Μέγεθος	55-65cm
Χρώμα	μπορούμε να προσφέρουμε την έγχρωμη κάρτα μας (ειδικά χρώματα διαθέσιμα κατόπιν αιτήματος, με βάση την κάρτα χρωμάτων pantone)
Λογότυπο	εκτύπωση, συνοθύλευμα, κεντήματα, τρισδιάστατα κεντήματα, λογότυπο υψηλής συχνότητας
Οροι τιμολόγησης	FOB Shenzhen
ΜΟQ	25pcs ανά χρώμα ανά στυλ
Πακέτο	100pcs / κουτί, το βάρος είναι 16kg / κουτί
Χρόνος δειγματοληψίας	10-12 εργάσιμες ημέρες
Ημερομηνία παράδοσης	2-3 εβδομάδες
Ορος πληρωμής	Western Union, paypal
ΜΕΘΟΔΟΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ	DHL, EMS, UPS, Fedex, ταχυδρομείο αέρα, Ocean αποστολής ect









Ποιο είναι το πλεονέκτημά μας;

- 1). Οι πωλήσεις μας & Design Dept βασίζεται σε ShenZhen, είναι εύκολο να πάρει πληροφορίες μόδας και βολικό για τον πελάτη να μας βρει.
- 2). Περισσότερο από 18 χρόνια επαγγελματική εξαγωγή & κατασκευή εμπειρία. Έχουμε διαφορετική ομάδα για το σχεδιασμό, την παραγωγή, τη συσκευασία, τη ναυτιλία.
- 3). Η ελάχιστη ποσότητα μας είναι μόνο 25τεμ / στυλ / στυλ.
- 4). Θα παραμείναμε στην παράδοση στην ώρα.
- 5). Έχουμε το σύστημα ελέγχου ποιότητας για να βεβαιωθείτε ότι καλής ποιότητας.
- 6). Φτηνές Παράδοση: Έχουμε μεγάλη έκπτωση από τον εκφραστή και τον μεταφορέα.

## **ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΜΑΣ**



ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ

Aung Crown Caps & Hats Industrial Ltd είναι ένας από τους ταχύτερα αναπτυσσόμενους κατασκευαστές στην αλυσίδα καπέλων.

Έχουμε επικεντρωθεί στην αλυσίδα καπέλων στυλ δρόμου, όπως snapback, 5 πάνελ, baseballhats, πλεκτά καπέλα, και όνομα λιγότερο. Με την εμπειρία των ετών σε καπέλα που παράγουν, έχουμε επίσης διακριτική άποψη για τις διεθνείς τάσεις, που σίγουρα θα σας βοηθήσει στην κατασκευή του σχεδιασμού. Είναι υπόσχεσή μας να προσφέρουμε στους πελάτες μας άριστη εξυπηρέτηση με ανταγωνιστική τιμή, υψηλή ποιότητα και ακριβή χρόνο παράδοσης για να πάρει mutualbenefits μαζί.



## OUR ΤΕΛΙΚΟ ΠΗΓΑΙΝΩΝΑμεγάλο

Προσκολλώντας στην οικοδόμηση μιας ατμόσφαιρας αρμονίας με τους πελάτες και βοηθώντας να επεκτείνουν τις μάρκες τους

### Η ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ

Η επαγγελματική γνώση της κεφαλαιοποίησης, η καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας, η παθιασμένη και ασθενή ομάδα πωλήσεων βοηθάει να φροντίζετε ειδικά για κάθε παραγγελία σας. Όποια και αν είναι η παραγγελία είναι μεγάλη ή μικρή.



### Η ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΜΑΣ

Διαθέτοντας περισσότερους από 162 εργαζόμενους με 7 εργαζόμενους από την αγορά, την προσαρμογή, το ράψιμο, το κέντημα, το QC έως το τελικό τμήμα συσκευασίας, η παραγωγικότητα μας μπορεί να φθάσει τα 260000 τεμ ανά μήνα.

### ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΑΣ

Κομψό και ζωντανό κέντημα δείχνει το λογότυπο του λογότυπου σας εξαιρετική, ποικιλία λογοτύπου κάνει μεθόδους για να βεβαιωθείτε ότι τα καπάκια σας ειδική, εξειδικευμένη craftsmanship κάνει τα καπέλα σας μοιάζει με έργα τέχνης.



### Η ΝΑΥΤΙΛΙΑ ΜΑΣ

Όλες οι διάσημες διεθνείς εταιρείες logistics όπως MSK, DHL, Fedex, UPS ... πρέπει να χρησιμοποιηθούν για να βεβαιωθείτε ότι όλα τα φορτία σας φτάνουν τα χέρια σας με ασφάλεια και οικονομικά αποδοτικότερα.

